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БРИСЕЛ – Председник Владе Србије Ивица Дачић изјавио је вечерас у Бриселу да
његов састанак са Кетрин Ештон и са косовским премијером Хашимом Тачијем не
представља одступање од државне политике о Косову, и да је дијалог, чији наставак је
договорен, статусно неутралан процес.

  

Он је такође поручио да је „Србија учешћем на овом састанку доказала да она није
проблем”.

  

  

Дачић је новинарима у Бриселу рекао да је најважнија ствар која је данас постигнута у
разговорима са високом представницом ЕУ и косовским премијером - договор да не буде
једностраних потеза ни са једне стране.

  

„Ја сам то предложио и Тачи је то одмах прихватио”, рекао је Дачић вечерас српским
новинарима у Бриселу после састанка са Ештон, а потом и са Ештон и Тачијем.

  

Премијер Србије је нагласио да је сусрет био потпуно у складу са државном политиком:

  

„Јасно сам рекао да овај сусрет не представља одступање од држане политике. Ми
сматрамо да је дијалог стаусно неутралан, али не бежимо ни од разговора о статусу без
обзира што друга страна не прихвата ту тему. Ми, међутим, мислимо да ће у будућности
бити неопходно разговарати и о томе”, рекао је Дачић.

  

Према његовим речима, то је био последњи припремни састанак или договор о будућем
дијалогу.

  

 1 / 4



Ивица Дачић: Време за историјски договор, спремни смо за разговор о статусу КиМ
петак, 19 октобар 2012 18:42

Дачић је, такође, рекао да се показало да је и приштинска страна спремна за разговор.

  

Он је нагласио да је Београд спреман да разговара о свим питањима, а не само о темама
које се тичу севера Косова и паралелних институција на којима инсистира ЕУ.

  

„Треба разговарати и о српској имовини на Косову, културној баштини, Србима са југа,
повратку избеглица, али и о ратним злочинима, укључујући и трговину органима. Будући
разговори неће бити лаки”, констатовао је Дачић.

  

„У вези са паралелним структурама Тачију сам рекао да је не тако давно и он био део
једне паралелне структуре тј. формације”, додао је он.

  

Дачић је подвукао да је данашњи сусрет био сасвим у складу са државном политиком
Србије и подсетио да су дијалози о Косову вођени и раније - на пример у Рамбујеу.

  

„Не смемо бити кратке памети”, поручи је Дачић.

  

„Тачију сам рекао - колико је Косово његово, толико је и моје. Ја сам рођен на Косову”,
додао је он.

  

Дачић је још рекао да је време за историјски договор Срба и Албанаца и додао да је
Тачију предложио и рад на заједничким економским пројектима.

  

„Није ваљда аутопут Приштина-Тирана једини пројекат занимљив за Косово”, рекао је
премијер.

  

Он је још једном поновио да нико не треба да му замери на учешћу у данашњем дијалогу
јер је, како је рекао, кад је требало и „ратовао” против Тачија.
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„Сад је време да се разговара и да се траже решења у обостраном интересу”, истакао је
он.

  

Говорећи о атмосфери у којој је протекао сусрет, Дачић је потврдио да је она била
добра и конструктивна.

  

„Први пут атмосфера није била наредбодавна, већ су наши ставови примљени са пуно
уважавања”, истакао је премијер.

  

Он је захвалио високој представници што је покренула дијалог и додао да ће то Србији
дати додатну снагу за разговоре који предстоје.

  

„Сада осим снаге аргумената имамо и аргумент снаге што нам је до сада недостајало”,
рекао је он.

  

Најважније је да разговор уопште одржан, истакао је Дачић, додавши да је можда неко
из ЕУ очекивао да се он и Тачи побију, али то се није десило.

  

  

Он није директно одговорио на питање да ли се руковао са косовским премијером.

  

„То није предвиђено протоколом”, рекао је Дачић.
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Он је, међутим, нагласио да током сусрета није било државних симбола.

  

„Ја сам носио своју значку, а и Тачи је носио неку значку, али моја је била већа”,
приметио је он.

  

Дачић је најавио да ће у новембру бити организован нови састанак, након што се у
Београду анализира данашњи разговор и утврди платформа.

  

(Танјуг)
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